
Resultados de la evaluación de centro 2019 - familias 
 

**Cuestionario realizado por 72 familias del IES 
 
 
 

¿Están satisfechos con el rendimiento escolar de su hijo/a? 
 

Sí  55  76,4% 

No  17  23,6% 

 

¿Qué nota otorgarían, en general, al profesorado del instituto? 
 

6,8 

 
¿Cómo puntuarían la programación de actividades extraescolares del instituto? 
 

6,22 
 

¿Qué calificación le darían a la forma de evaluar del instituto? 
 

7,1 
 
 



¿Cómo calificarían la convivencia en el instituto? 
 

6,54 
 

¿Qué nota otorgarían a la Semana Cultural que hemos vivido en el instituto? 
 

7,52 
 

¿Han asistido alguna vez como público a alguna de las actuaciones que se celebran en el centro 
durante su Festival de Teatro? 
 

Sí  17  23,9% 

No  54  76,1% 

 

¿Qué calificación le darían al Festival de Teatro? 
 

7,04 
 

¿Qué nota general otorgarían al Equipo directivo? 
 

6,01 
 
 



Cuando lo han necesitado, ¿ha sido fácil acceder a algún miembro del Equipo directivo? 
 

No  18  26,1% 

Sí  51  73,9% 

 

¿Qué grado de transparencia otorgarían a nuestro instituto? 
 

6,56 
 

¿Qué calificación otorgarían a las instalaciones de nuestro instituto? 
 

5,86 
 

Por último, ¿qué nota general le pondrían a nuestro instituto? 
 

7,22 
 

 
 
 
 
 
 


